

美伊交接巴格达“绿区”,伊总理:这标志伊拉克恢复主权

伊拉克政府1日从美军手中接管首都巴格达市中心“绿区”。总理努里·马利基说,这标志着伊拉克恢复主权。

伊国内当天发生多起暴力冲突事件,造成多人死亡。

“恢复主权”

交接仪式于2008年12月31日午夜时分在“绿区”内的共和国宫举行,美军象征性地移交这座宫殿。

马利基在仪式上说:“这座宫殿是伊拉克主权的象征,它的归还向所有伊拉克人传递一个信息:伊拉克恢复主权。”

他提议把1月1日“主权日”定为法定假日。“一年前还只是一个梦想,但现在梦想成真。”他说,“今天当被铭记,我们有权把今天当做国庆日。”

“绿区”是美军2003年攻占巴格达后划出的一个专门区域,面积大约10平方公里,周围有用大约4米高水泥墩做成的隔离墙。美英大使馆以及伊拉克政府机构等均设于此。伊拉克人普遍把“绿区”看作是外国军事存在的象征,武装人员经常对它发动攻击。

美国与伊拉克2008年11月达成一项驻军协议,美军战斗部队将于2009年6月底前从伊拉克主要城镇撤出,2011年底之前全部撤出伊拉克。协



1日,在“绿区”控制权移交仪式上,伊拉克指挥官伊马德·亚辛(左)与美军指挥官史蒂文·费拉里握手。

新华社/路透

议自2009年1月1日起生效。

伊拉克政府1日还从英军手中接管南部城市巴士拉机场的管辖权。

“装点门面”?

尽管美方已把“绿区”内许多建筑移交伊方,但规模庞大的美国大使馆建筑群仍位于这一戒备森严的区域内。

同时,虽然伊部队“巴格达旅”已接管“绿区”防务,但美军士兵仍将协助他们维护进出这一区域的检查站,扮演顾问角色。

伊军方发言人卡西姆·阿

塔说:“美方将逐步撤离‘绿区’……美军检查站设施将保留,美军将对检查站工作提供协作,但这一区域由‘巴格达旅’管理。”

伊拉克运输部代表萨巴赫·希巴尼说,巴士拉机场将由驻伊拉克外国部队使用,“美国和英国部队使用机场时处于伊拉克监管之下”。

伊拉克独立派议员侯赛因·舒凯尔认为,至少从短期来看,政府接管“绿区”很大程度上仅是“装点门面”。

“在我看来,美国人不会执行完全、真正的移交,”他说,

“美国人将继续掌控,而且不会像一些人认为的那样幕后操控,而是直接、公开出手。”

炸声不断

面对马利基政府把接管“绿区”看作是重大胜利,伊拉克民众马吉德·莫拉嗤之以鼻,认为那没有意义。

他说:“政府提供的服务在哪里?电力供应在哪里?人们想要实际的东西。”

伊拉克多个城市1日发生暴力冲突事件:距巴格达东北大约130公里的杰卢拉镇,一枚路边炸弹爆炸造成2名伊拉

克士兵死亡;在北部城镇摩苏尔,一辆卡车炸弹爆炸造成3名警察死亡,另有1人受伤。2日,巴格达以南一小镇发生自杀式炸弹爆炸事件,至少造成30人死亡,110人受伤。

美联社的统计数字表明,2008年至少有7496名伊拉克人死于与战争有关的暴力冲突活动,包括6068名平民和1428名安全人员。同时,至少有314名美军士兵2008年死于伊拉克。自2003年伊拉克战争以来,至少有4221名美军士兵在伊拉克死亡。

李良勇(新华社供本报特稿)

法塔赫欲助哈马斯抗以

巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)副部长级人物齐亚德·阿布·埃因1月1日敦促实际控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)返还加沙地带法塔赫成员的武器,以便共同抗击以色列军事袭击。与此同时,哈马斯呼吁约旦河西岸地区和东耶路撒冷的巴勒斯坦人上街抗议以色列袭击加沙地带,把2日定为“愤怒日”。

阿布·埃因说,加沙地带约有大约7万名法塔赫拥护者,其中许多人是巴勒斯坦安全部队前成员,具备抗击以军入侵的军事素养。

哈马斯和法塔赫2007年6月在加沙地带爆发大规模冲突。冲突中,哈马斯武力夺取了对加沙地带的控制权。

刘鹏(新华社供本报特稿)

尤先科:“斗气”不影响欧洲

据新华社基辅1月1日电(记者宋宗利 穆黎明)乌克兰总统尤先科1日发表声明说,乌克兰和俄罗斯将在本月7日前解决两国之间的天然气争端,并签署相关供气协议。

声明说,尽管乌俄至今未能就供气问题达成一致,但乌克兰保证将继续履行其承担的向欧洲输送俄罗斯天然气的国际义务。无论是乌克兰国内的天然气消费者还是欧洲的天然气消费国,都不会成为这场争端的受害者。

尤先科表示,乌俄已经“接近达成相互妥协”,双方应再表现出一些容忍和互谅。他呼吁两国领导层尽一切努力,促使天然气谈判早日结束。

纽约拟削减近700辆公车

《纽约时报》2日报道,纽约市市长迈克尔·布隆伯格签署的备忘录显示,纽约市政府部门3月底前必须将现有6800辆非紧急用公务车至少削减685辆。

纽约市许多政府部门拥有公务用车,供公务人员工作使用,例如建筑监督官员可以驾驶公车到建筑施工现场开展检查,公园和娱乐部门检查人员使用公车到市内其他地方督察等。

纽约市警察局现有大约1200辆非紧急用公务车,环境保护部门有大约750辆。

备忘录显示,市政部门必须要将公务车辆支出再减

少约5%。它们可以选择减少更多车辆,也可以选择减少燃料和车辆保养费用。

经济危机迫使华尔街金融机构大量裁员,上交税收数额锐减,纽约市面临至少13亿美元财政赤字。为缓解财政吃紧状况,布隆伯格已经将财产税增加7%,并勒令全面减少开支。

纽约市政厅工作人员已经保证,值此经济萎靡之际,所有开支必将经过审查。削减公车似乎更能体现这一想法。备忘录显示,削减公车的措施估计在未来两年内将为纽约市节省开支2000万美元。

闫亮(新华社供本报特稿)

索海盗劫持一埃及货轮

据新华社电埃及政府官员说,索马里海盗1日在亚丁湾海域劫持一艘埃及货轮,船上共有28名船员。

路透社援引埃及外交部副部长艾哈迈德·里兹克的话报道,遭劫持的货轮名为“蓝星”,船上载有6000吨尿素。里兹克说,货轮从红海驶入亚丁湾后向东行驶时遭海盗劫持,“我们得知劫匪大约有15人,装备有重型武器”。

海盗随后将被劫持货轮驶往索马里海岸。

里兹克说,埃及政府部门为寻求货轮获释,正与国际和地区有关方面联系。

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

康樂

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

百信,先声,国盛,益丰,筑康,中联,上等药房有售:66877358

贴了就舒服!

就业通知

就业对象:18-28岁大专、本科及以上学历,热爱网络,有志从事IT行业者,有无基础均可(优秀退伍军人及优秀中等学历者也可申请)

主办单位:

Eduask 华育国际

支持单位:

国家信息产业部电子人才交流中心 微软(中国) 联想集团

当前就业形势严峻,又逢经济严冬,华育国际为帮助求职者、从业者实现快速就业,联合长三角地区50家名企发放就业订单。经过短期岗前实训,合格后直输企业工作,起薪2-5万元/年,两年后年薪普遍升至8-8万!(符合条件可直接上岗)

元月4日下午2:00,举办专场就业指导会,届时就业名额现场发放,欲报从速!

就业专线: 400-621-9896 咨询电话: 84726399/6499

地址: 中山路129号 华育国际(金陵中学南50米)

新东方 NEWORIENTAL

POP 泡泡少儿英语 Pop Kids English

南京新东方泡泡少儿英语学习中心

寒假短期班火热报名中

8折 改变孩子对英语的态度! 让孩子张口说流利英语! 全方位的训练发音技法! 密集强化听说读写能力!

Step 1: 培养兴趣,从童谣开始!
趣趣童谣说唱表演班
招生对象: 6-8周岁有一定英语基础的儿童
挖掘孩子学习语言的能力,同时通过对歌曲的听、说、唱、演,激发孩子学习英语的兴趣。

Step 2: 吐出纯正发音,先学音标!
国际音标班
招生对象: 9-12周岁的儿童(小学三年级以上能认读单词的学员)
通过可学有趣的单词记忆方法,掌握音标发音,增强单词记忆,冲破音标及单词关。

Step 3: 和老外亲密接触,练就口语大法!
中外教口语密集训练营(一级、二级)
招生对象: 三年级以上有一定英语基础的学员
把除中国学生发音特征,教授纯正发音规则及科学的口语练习方式。

Step 4: 重点中学直通车,让您的孩子直入名校!
少儿词汇语法(一级、二级) 少儿阅读写作(一级、二级)
招生对象: 三年级以上有一定英语基础的学员
1. 增加词汇量,轻松掌握单词记忆技巧
2. 阅读一篇篇由浅入深的短文,循序渐进地提高学生的阅读能力和理解能力。

咨询电话: 025-83700653、86559680
025-84528116、86472236
网址: <http://nanjing.neworiental.org>
西祠: www.xici.net/b165479

专注于4-14岁少年儿童英语教育